

西安市第四十四中学 举行“明志杯”第三届高中生生涯规划大赛

阳光讯(记者 杨晶)4月10日下午,西安市第四十四中学举办了以“扬梦想帆帆,创精彩未来”为主题的“明志杯”第三届高中生生涯规划大赛。西安市第四十四中学党总支书记、校长孙文凯,副校长韩晓燕、宋相军,学生发展指导中心主任马瑞香以及各处室主任出席了本次大赛。同时,本次大赛特邀了西安市教育心理学

协会会长尚华、西安教育电视台生涯规划指导专家陈菊明、陕西益铖生涯科技教育公司总经理张益铖来到现场,与学校的两位生涯老师共同担任评委,对各位参赛选手进行点评和指导。

经过学校的初赛选拔,9名选手突出重围进入决赛。选手们以PPT形式进行职业规划展示,在职业生涯规划

书的基础上分别从自我认知、职业认知、职业决策、计划与路径等方面进行分点陈述。选手们在讲台上侃侃而谈,表达了自己清晰的职业规划和对未来的无限期许。

经过激烈的角逐,2名选手荣获一等奖,3名选手荣获二等奖,4名选手荣获三等奖,学校领导为获奖选手颁发了奖杯和纪念礼品。

西安市曲江第十三小学开展清明节主题系列活动



阳光讯(记者 杨晶 文/图)近日,西安市曲江第十三小学在西安市烈士陵园举行了“清明祭英烈 遗志永传承”系列活动。

师生们怀着崇敬的心情,踏着沉重的步伐,向烈士敬献花篮。

副校长董冬梅致纪念辞。学生代表深情朗诵了《清明感怀》。

西安市育才中学举办“育人芳华·盛世清明”清明诗会

阳光讯(记者 杨晶)为传承中华优秀传统文化,丰富校园文化生活,进一步培养学生的高尚情操和高雅情趣,4月4日下午2时30分,西安市育才中学举办了“育人芳华·盛世清明”清明诗会,并在少年家国信微信公众号同步

直播。本次活动由德育处主办,高一年级策划筹办。西安市育才中学校长沙涛、副校长龙艳、贺蓬勃,校长助理李敏阳,中层干部、大学区“名校+”教师代表以及高一年级全体师生参加了本次活动。

活动以诗歌诵读为核心,融合了歌曲、舞蹈、戏曲等多种艺术形式追思故人、缅怀英烈、赞美春天、追梦未来。诗会分为“时空之念”“心灵之忆”“天地之颂”3个篇章,整场诗会有内涵、接地气、水平高。

航天一中学生 在全国青少年航空航天模型教育竞赛(陕西赛区)中获奖

阳光讯(记者 杨晶)近日,第二十三届“飞向北京·飞向太空”全国青少年航空航天模型教育竞赛活动总决赛(陕西赛区)在陕西省铜川市成

功举办。西安市航天城第一中学航模无人机创新营的5名学生在韩文静老师的带领下参加该项竞赛。

经过现场激烈角逐,航天一中

最终在多轴飞行器任务竞赛和电动滑翔机竞赛两个项目中斩获2个省级一等奖、1个省级二等奖和4个省级三等奖。

西安建大附中开展西安城墙徒步拉练活动

阳光讯(记者 杨晶 文/图)4月1日,西安建筑科技大学附属中学组织学生开展了“春风浩荡满目新 砥砺前行正当时”西安城墙徒步拉练活动。

上午7时40分,徒步拉练活动在西安建大附中操场拉开了序幕,政教处主任王丽平进行安全宣讲,强调了拉练活动的注意事项,副校长胡道平

向旗手代表授旗,并对同学们寄予殷切希望,鼓励大家勇于接受挑战、坚持到底。

上午8时,同学们高举团旗、校旗、班旗,按照既定路线在城墙上进行徒步拉练,最后按原路返回学校。据悉,该校高一年级同学的行进路线全程约18公里,初一年级同学的行进路线全程达到了10公里。



西安市曲江第十三小学

创家长放心学校 办人民满意教育

融爱诚行 悦心健体

春临馨悦

爱育英华



● 办学理念:
奠基未来 幸福人生

● 校训:
脚踏实地 追求卓越

● 育人目标:
理想远大 信念坚定
全面发展 个性彰显

西安市第四十四中学

西安博爱学校小学部“跳蚤市场”热闹开市

阳光讯(记者 杨晶)为了培养学生不浪费物品、节约资源的意识,让学生们体验“公平买卖”和“劳动快乐”,4月6日,西安博爱小学“跳蚤市场”热闹开市。

本次活动根据年级、班级设立“摊位”,一个个“摊位”上的物品五花八门,琳琅满目,有玩具、图书、学习用品、手工制作品、小饰品等。

此次“跳蚤市场”通过旧物循环利用、以物换物等方式,向孩子们传达了循环经济、生态环保的思想,并通过设计宣传标语、促销海报以及开展现场买卖活动增强了孩子们的团队合作意识,培养了孩子们的交流创造能力。

西安高级中学被命名为“西安市普通高中特色示范学校”

阳光讯(记者 杨晶)为积极推进普通高中育人方式改革,以特色教育助推育人方式改革、高考综合改革和新课程新教材改革,经专家组评审,西安高级中学被西安市教育局命名为“西安市普通高中特色示范学校”。

西安高新逸翠园初级中学在青少年科学调查体验活动中获奖

阳光讯(记者 杨晶)近日,在中国科协、教育部、国家发展改革委、生态环境部、中央文明办、共青团中央共同主办的2022年青少年科学调查体验活动中,西安高新逸翠园初级中学的4个作品、12名学生获全国优秀奖,曹列彦老师被评为优秀辅导教师,12名获奖学生是冯奕阳、曹天源、田珂豪、吕毅、张绍辉、杨斯然、武语昕、杨舒涵、卢成豪、朱泓宇、巩宥、陆安远。

西安经开职业学校 开启“数字媒体技术应用”新专业

阳光讯(记者 杨晶)3月29日下午,在西安经开职业学校校园里,来自北京麦播科技有限公司的刘文总经理和麦播公司石家庄分公司负责人冯焱与西安经开职业学校的相关领导就学校“数字媒体技术应用”新专业进行了洽谈,签订了“校企合作协议书”,正式启动了“数字媒体技术应用”专业的合作。